Ipamas
NPOROPUUOHAIBHOCID

MaTtemaTtuka
7 Knacc




Lienb:

PACCMOTPETb NPAMYIO MPONOopLMOHArbHYH
3aBUCUMOCTb U ee rpadukK; y4UTbCH CTPOUTD
rpaduKu ; NPOBEPUTL CTENEHDL YCBOEHMUS
NpouaeHHOro matepuana.

ObopynoBaHume: y4ebHuUK,
anaakTuyeckue martepuarnsol
NPOEKTOpP, NMUHENKA, KapaHaalLll.



1) [locTpounTe rpadPumk YyHKLUN

A) y=0,2*x-4 B)y=2%x+2

2) lNpnHagneXxnT nu To4yka rpauky
doyHkunmn? A) A(-6;9)
B) C(-1,0)

3) HanauTte To4km nepeceyvyeHuns rpadpuka
doyHKLUMN C oOCAMU KoopAUHAT

A) y=0,2*x-4 B) y=2*x+2



Hy ,a Tenepb npoBepb!

3) C Ox (x;0)
0,2*X-4=0
0,2*x=4
X=4:0,2

X=20 (20;0)
C Oy (0;y)
Y=0,2*0-4=-4
(0; -4)

1)

2) 0,2*(-€)-4=9
-1,2-449 ;
A ¢ rpaduky



1)

Y

2) 0,2*(-7)+4=2.6
-1,4+4=2,6 ;
B e rpaduky

3) C Ox (x;0)
-0,2*X+4=0
-0,2*x=-4
X=-4:(-0,2)
X=20 (20;0)
C Oy (0yy)
Y=-0,2*0+4=4
(O; 4)



Hy ,a Tenepb npoBepb!

3) C Ox (x;0)
2*¥x+2=0

8 2*X=-2
X=-2:2
X=-1 (-1,0)
C Oy (0;y)
Y=2*0+2=2
(0; 2)

1)

X

e
-2+2=0;
C e rpadouky



[ Ipsimou TIpOTIOPIIMOHAIBHOCTHIO
Ha3bIBACTCS (PYHKIHS, KOTOPYIO
MO>KHO 3a7aTh (DOPMYIOM BUJIA
y=Kk*Xx , re x- nepemennas, kK # ()

(4JaCTHBIN Cy4Yal JIMHEMHON (DYHKIIMH )



Y=k*x, k>0 Y=k*x, k>0

I'paduk npssMou NpONOPUMOHAIBHOCTH

XY



e =Yy =—*X;
HocTpoiite rpadpuku pyHKumii: y=-2*x; y )

Ay

Y=-2%x

— %

X, k>0

1

XY



Ne 319,320,323

n/3
[114,Ne322,324,329



